



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE,
GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA**

KLASA: UP/I-351-01/26-01/03
URBROJ: 2140-08/6-26-8
Krapina, 24.03.2026.

Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša na temelju članka 90. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18), članka 27. stavka 1. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13, 15/18, 14/19, 127/19 i 155/23) i odredbe članka 6. stavka 2. i članka 27. stavka 3. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ broj 61/14, 3/17), na zahtjev nositelja zahvata Hrvatske vode, VGO za Gornju Savu, Ulica grada Vukovara 271, Zagreb, zastupan putem opunomoćenika EKO-MONITORNG d.o.o. iz Varaždina nakon provedenog postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, donosi

RJEŠENJE

I. Za namjeravani zahvat, obnavljanja i održavanja potoka Krapinice u Gradu Krapini s ublažavanjem zavoja bez značajne promjene trase od km 17+400 do km 18+080, nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš.

II. Za namjeravani zahvat, obnavljanja i održavanja potoka Krapinice u Gradu Krapini s ublažavanjem zavoja bez značajne promjene trase od km 17+400 do km 18+080, nije potrebno provesti Glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu.

III. Ovo rješenje prestaje važiti ako nositelj zahvata, Hrvatske vode, VGO za Gornju Savu, Ulica grada Vukovara 271, Zagreb, u roku od dvije godine od dana izvršnosti rješenja ne podnese zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole odnosno drugog akta sukladno posebnom zakonu.

IV. Važenje ovog rješenja, na zahtjev nositelja zahvata, Hrvatske vode, VGO za Gornju Savu, Ulica grada Vukovara 271, Zagreb, može se jednom produžiti na još dvije godine uz uvjet da se nisu promijenili uvjeti utvrđeni u skladu sa zakonom i drugi uvjeti u skladu s kojima je izdano rješenje.

V. Ovo rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županije.

Obrazloženje

Nositelj zahvata Hrvatske vode, VGO za Gornju Savu, Ulica grada Vukovara 271, Zagreb podnio je 22.01.2026. godine, putem opunomoćenika tvrtke EKO-MONITORNG d.o.o., Kućanska 15, Varaždin sukladno odredbama članka 82. Zakona o zaštiti okoliša i članka 25. stavka 1. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (u daljnjem tekstu: Uredba), Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije (u daljnjem tekstu: Upravni odjel) zahtjev za provedbu postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš obnavljanja i održavanja potoka Krapinice u Gradu Krapini s ublažavanjem zavoja bez značajne promjene trase od km 17+400 do km 18+080. Uz zahtjev je priložen Elaborat zaštite okoliša izrađen u prosincu 2025. godine po ovlašteniku EKO-MONITORNG d.o.o. iz Varaždina, koji ima važeću suglasnost Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja za izradu dokumentacije za provedbu postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš (KLASA: UP/I-351-02/22-08/07, URBROJ: 517-05-1-1-23-2 od 16. 2023.). Voditelj izrade Elaborata je Ivica Šoltić, dipl.ing.geot.

Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš su odredbe članka 78. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe članaka 24., 25., 26. i 27. Uredbe. Naime, za zahvat naveden u točki 2.2. Priloga III. Uredbe *Kanali, nasipi i druge građevine za obranu od poplava i erozije obale*, ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš provodi nadležno upravno tijelo u županiji. Osim navedenog, člankom 27. stavkom 1. Zakona o zaštiti prirode, utvrđeno je da se za zahvate za koje je određena provedba ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš provodi Prethodna ocjena prihvatljivosti za ekološku mrežu u okviru postupka ocjene o potrebi procjene. Postupak ocjene je proveden jer nositelj zahvata planira obnavljanja i održavanja potoka Krapinice u Gradu Krapini s ublažavanjem zavoja bez značajne promjene trase od km 17+400 do km 18+080.

O zahtjevu nositelja zahvata za pokretanjem postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš sukladno članku 7. stavku 2. točki 1. i članku 8. Uredbe o informiranju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša ("Narodne novine" broj 64/08), na internetskoj stranici Krapinsko-zagorske županije objavljena je Informacija o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš, obnavljanja i održavanja potoka Krapinice u Gradu Krapini s ublažavanjem zavoja bez značajne promjene trase od km 17+400 do km 18+080 (KLASA: UP/I-351-01/26-01/03, URBROJ: 2140-08/6-26-2 od 04. veljače 2026.).

U dostavljenoj dokumentaciji (Elaboratu zaštite okoliša) navedeno je, u bitnom, slijedeće: Namjeravani zahvat u okolišu je obnavljanje i održavanje korita potoka Krapinice na stacionaži km 17+400 do km 18+080 s ciljem zaštite od plavljenja okolnog područja i oblikovno uređenje za javno korištenje prostora za šetnju i odmor. Lokacija zahvata nalazi se u Krapinsko-zagorskoj županiji na području Grada Krapine tj. na području katastarske općine (k.o.) Krapina-grad te je sadržana unutar katastarske čestice 5106/1 - potok, javno vodno dobro u općoj uporabi, pod upravom Hrvatskih voda. Ukupna dužina sanacije vodotoka za uređenje iznosi 680 m. Korito potoka Krapinica će se revitalizirati izvedbom otvorenog trapeznog korita širine dna 5,00 m sa kinetom dubine 0,50 m te pokosima u nagibu 1:1. Dno korita i pokosi s obje strane korita oblažu se lomljenim kamenom debljine 20-30 cm u betonu, debljine 25 cm, koji će najbolje zadovoljiti estetsku stranu uređenja. Ukupna dubina korita od 3,00 m je odabrana prema propusnoj moći, odnosno korito može sigurno propustiti 25 godina veliku vodu, a 50 godina velika voda je cca na rubu korita. Visina vode kod maksimalnog protoka iznosi 3,34 m, odnosno oko 0,30 m iznad šetnica. Na obje strane korita predviđene su šetnice, širine 3,00 m na zapadnoj (desnoj) obali, a 4,00 m na istočnoj (lijevoj) obali zbog lakšeg pristupa servisnih vozila. Obloga šetnica je u ovom projektu predviđena od ukrasnih betonskih opločnika debljine 8 cm, položenih na armirano-betonsku podlogu.

Upravni odjel je u postupku ocjene dostavio zahtjev (KLASA: UP/I-351-01/26-01/03, URBROJ: 2140-08/6-26-3 od 04.02.2026.godine) za mišljenjem Ministarstvu okoliša i zelene tranzicije, Zavodu za zaštitu okoliša i prirode i zahtjev (KLASA: UP/I-351-01/26-01/03, URBROJ: 2140-08/6-26-4 od 15.11.2024.) za mišljenjem Ministarstvu okoliša i zelene tranzicije, Upravi vodnoga gospodarstva i zaštite mora te Gradu Krapini.

Ministarstvo okoliša i zelene tranzicije, Uprava vodnoga gospodarstva i zaštite mora je dostavila mišljenje (KLASA: 325-11/26-04/55, URBROJ: 517-05-1-1-2-26-2 od 13.02.2026. godine) u kojem se navodi da se po pregledu dostavljene dokumentacije i uvidom u studijsko-plansku dokumentaciju vodnog gospodarstva za predmetni zahvat s vodnogospodarskog stajališta nije potrebna procjena utjecaja na okoliš jer se ne očekuje negativan utjecaj predmetnog zahvata na stanje vodnih tijela.

Ministarstvo okoliša i zelene tranzicije, Zavod za zaštitu okoliša i prirode dostavilo je mišljenje (KLASA: 352-03/26-06/123, URBROJ: 517-08-3-2-2-26-2 od 10.03.2026. godine) da se Prethodnom ocjenom prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te se smatra da je zahvat prihvatljiv i da nije potrebno provesti Glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu.

Grad Krapina je dostavio mišljenje (KLASA: 351-01/26-01/0004, URBROJ: 2140-1-04-0401-26-02 od 19.02.2026. godine) da se planiranim zahvatom ne očekuje negativan utjecaj istog na sastavnice okoliša iz njihove nadležnosti, te da nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš.

Na planirani zahvat obrađen Elaboratom zaštite okoliša, koji je objavljen uz Informaciju o zahtjevu za provedbom postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županije, nisu zaprimljene primjedbe javnosti niti zainteresirane javnosti.

Razlozi zbog kojih nije potrebno provesti ni postupak procjene utjecaja na okoliš niti Glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu su sljedeći:

Namjeravani zahvat u okolišu je obnavljanje i održavanje korita potoka Krapinice na stacionaži km 17+400 do km 18+080 s ciljem zaštite od plavljenja okolnog područja i oblikovno uređenje za javno korištenje prostora za šetnju i odmor na području k.o. Krapinograd unutar k.č. 5106/1 - potok, javno vodno dobro u općoj uporabi, pod upravom Hrvatskih voda.

Povećanje kumulativnog utjecaja s ostalim zahvatima (postojeći i planirani) zbog provođenja građevinskih radova uređenja tj. održavanja vodotoka na lokaciji zahvata unutar obuhvata koridora potoka Krapinice nije izgledno i ne očekuje se zbog vrste zahvata. Projektirani zahvat ne mijenja trasu niti postojeću namjenu površina već samo obuhvaća uređenje obale i korita vodotoka u duljini od oko 680 m. Prirodni resursi na lokaciji zahvata neće biti narušeni budući sama lokacija nije izvor istih. Površinski sloj tla postojećeg vodotoka će se iskoristiti na istom mjestu za sanaciju pokosa potoka Krapinica i uređenje okolnih površina kako bi se uspostavilo stanje što sličnije onom prije izvođenja zahvata.

Mogući negativni utjecaj na stanovništvo realizacijom planiranog zahvata očekivan je za vrijeme izvođenja zahvata budući će se povremeno javljati utjecaj povećane razine buke te emisije prašine uslijed prolazaka građevinskih strojeva, a nakon završetka radova navedeni utjecaji će prestati. Zbog vrlo male površine zahvata neće se značajno utjecati na biljne i životinjske vrste na lokaciji zahvata niti u njenoj bližoj okolini budući da se sanacijom sve upotrijebljene površine moraju vratiti u prvobitno stanje. Tijekom izvedbe planiranog zahvata negativni utjecaji na vode mogu nastati u slučaju iznenadnih događaja kroz izlivanje štetnih i

opasnih tekućina iz radnih strojeva u vodotok ili na tlo i njihovim otjecanjem u podzemlje kao i prostorno ograničenim onečišćenjima zbog nepažljivog rukovanja opasnim tvarima. Pažljivim radom i pravovremenim uklanjanjem eventualno nastalog onečišćenja, ti utjecaji se mogu izbjeći, pa planirani zahvat neće prouzrokovati negativan utjecaj na površinske i podzemne vode. Obzirom na vrstu i na planirana tehnološka rješenja zaštite voda kod eventualnih iznenadnih događaja prilikom izvođenja radova, ne očekuju se nepovoljni utjecaji na vode, a mogući utjecaj zahvata na vode ocjenjuje se kao minimalan. Izvođač radova će sav otpad nastao tokom izgradnje planiranog zahvata skupiti, razvrstati i predati ovlaštenoj osobi s valjanom dozvolom za gospodarenje otpadom na daljnje postupanje, a tijekom korištenja građevine zbog toga što neće biti produkcije otpada, te zahvat neće imati utjecaja na okoliš u smislu opterećenja otpadom. Lokacija zahvata smještena je izvan zaštićenog područja prirode. Prema Uredbi o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže („Narodne novine“ broj 80/19 i 119/23) lokacija zahvata nalazi se izvan obuhvata područja ekološke mreže. Najbliže područje ekološke mreže, Područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove (POVS) HR2001115 Strahinjčica udaljeno oko 1,9 km. Uzevši u obzir da se lokacija zahvata nalazi izvan područja ekološke mreže i izvan dosega mogućih utjecaja, Prethodnom ocjenom može se isključiti mogućnost značajnijih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja navedenog područja ekološke mreže te je zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata. Sukladno svemu navedenom, uz poštivanje propisa iz područja zaštite okoliša, prirode i održivog gospodarenja otpadom te s obzirom na obilježja zahvata, ocijenjeno je da zahvat neće imati značajan negativan utjecaj na sastavnice okoliša i neće doći do značajnog opterećenja okoliša.

Točka I. ovog rješenja temelji se na tome da je Upravni odjel sukladno članku 81. stavku 1. Zakona o zaštiti okoliša te članku 24. stavku 1. i članku 27. stavku 1. Uredbe ocijenio, na temelju dostavljene dokumentacije i mišljenja nadležnih tijela, a prema kriterijima iz Priloga V. Uredbe, da planirani zahvat neće imati značajan negativan utjecaj na okoliš i stoga nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš.

Točka II. ovog rješenja temelji se na tome da je Upravni odjel, sukladno odredbama članka 90. stavka 3. Zakona o zaštiti okoliša i članka 30. stavka 9. Zakona o zaštiti prirode u okviru postupka ocjene o potrebi procjene, proveo Prethodnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu te isključio mogućnost značajnijeg utjecaja na ekološku mrežu i stoga nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.

Točka III. ovog rješenja, rok važenja rješenja, propisana je u skladu s člankom 92. stavkom 3. Zakona o zaštiti okoliša.

Točka IV. ovog rješenja, mogućnost produženja važenja rješenja, propisana je u skladu s člankom 92. stavkom 4. Zakona o zaštiti okoliša.

Točka V. ovog rješenja o obvezi objave rješenja na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županije, utvrđena je na temelju članka 91. stavka 2. Zakona o zaštiti okoliša.

Upravna pristojba na zahtjev i ovo rješenje naplaćena je sukladno Zakonu o upravnim pristojbama („Narodne novine“ broj 115/16 i 114/22) i Tarifi br. 1. i 2. Uredbe o Tarifi upravnih pristojbi („Narodne novine“ broj 156/22).

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja može se, prema članku 94. stavak 2. Zakona o zaštiti okoliša izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i zelene tranzicije, Zagreb, Radnička cesta 80. Rok za izjavljivanje žalbe, sukladno članku 91. stavak 3. Zakona o zaštiti okoliša počinje teći osmoga dana od dana objave rješenja na internetskoj stranici nadležnog tijela.

Žalba se predaje neposredno ili šalje poštom Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije, Krapina, Magistratska 1.

Stranka se može odreći prava na žalbu neposredno u pisanom obliku, poštom preporučeno, elektroničkim putem ili usmeno na zapisnik, od dana primitka prvostupanjskog rješenja do dana isteka roka za izjavljivanje žalbe.

Na izjavljenu žalbu se ne plaća upravnu pristojbu sukladno napomeni uz prema Tar.br. 3. Uredbe o tarifi upravnih pristojbi.

PO OVLAŠTENJU ŽUPANA
PROČELNIK
Mario Barić

DOSTAVITI:

1. Hrvatske vode, VGO za Gornju Savu, Ulica grada Vukovara 271, Zagreb putem opunomoćenika EKO-MONITORNG d.o.o., Kućanska 15, Varaždin

NA ZNANJE:

1. Državni inspektorat, Inspekcija zaštite okoliša, Kumrovečka 6, Zabok,
2. Državni inspektorat, Inspekcija zaštite prirode, Šubićeva 29, Zagreb,
3. Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Radnička cesta 80, Zagreb,
4. Evidencija, ovdje
5. Pismohrana, ovdje

